

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года ★ № 213 (6411) ★ Четверг, 1 ноября 1984 года ★ Цена 2 коп.



Славные ветераны, наставники молодежи! Передавайте молодому поколению свои знания, богатый жизненный опыт! Воспитывайте юношей и девушек пламенными патриотами нашей Родины, самоотверженными борцами за дело Ленина, за коммунизм! (Из Призывов ЦК КПСС).

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА: КАК ОНИ ВЫПОЛНЯЮТСЯ

РАНЬШЕ СРОКА

130 тысяч метров глубоких горных пород пробурили бригады Сургутской нефтегазоразведочной экспедиции. Столько и было предусмотрено годовым планом. Бывшее некогда отстающим, это подразделение уже не впервые добивается весомых побед.

Н. ДЕМИДОВ.

СТАЛИ ЛАУРЕАТАМИ

Радостное сообщение получили недавно в НГДУ Сургутнефть имени 50-летия СССР. Министр нефтяной промышленности Н. А. Мальцев поздравил коллектив с присуждением переходящего Красного знамени во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам работы в третьем квартале.

И. ЛЕОНИДОВ, наш нешт. корр.



ПО КАЛЕНДАРЮ НОВОЙ ПЯТИЛЕТКИ

трудятся члены бригады подземного ремонта скважин мастера А. В. Профатилова. Ими введено в строй более 640 нефтяных стволов.

В школе передовых методов труда, созданной на базе коллектива, повысили свою квалификацию 13 человек. Лучшими в бригаде считаются операторы С. Т. Усаев и Г. Н. Нурмухаметов.

Л. ИВАНОВ, наш нешт. корр.

трикотажных изделий С. А. Копыловой.

В общий успех управления весомый вклад вносят вязальщицы В. И. Головачева, аппаратчица М. В. Горбунова, фотограф В. А. Тучнолов, часовой мастер Л. А. Семкова и многие другие. Все это позволяет надеяться, что коллектив горбыткомбината и впредь будет в авангарде социалистического соревнования.

В. ВАСИЛЬЕВ.

ПРОПИСАЛОСЬ ЗНАМЯ

Пятый раз подряд завоевывает переходящее Красное знамя обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ коллектив Сургутского горбыткомбината.

Сегодня труженики бытового обслуживания оказывают 375 видов услуг. Отрадно отметить, что за девять месяцев текущего года ими освоено 15 новых видов и форм обслуживания.

Достижению высоких и стабильных результа-

тов в труде во многом способствует организация социалистического соревнования. В авангарде его идут коллективы филиала химчистки В. И. Семеновской, парикмахерского участка Н. М. Зайковой, ателье вязки

НАСТАВНИК — ДОЛЖНОСТЬ ОСОБАЯ

ПО ДОЛГУ И СОВЕСТИ

Шестнадцать лет назад приехал на строительство Сургутской ГРЭС Валентин Иванович Ревнивцев. В те далекие годы все еще только начиналось строились пионерная база и временный жилой поселок из передвижных универсальных домиков — ПДУ, причал для приемки грузов и многое, многое другое.

Начинал работать он на гусеничном кране — ДЭК-25. Затем, как водитель первого класса, стал работать на автокранах. Зарекомендовал себя грамотным работником, чутким, отзывчивым товарищем.

За все эти качества неоднократно избирали его товарищи в профсоюзный комитет конторы, да и возглавлял он его работу тоже неоднократно, успешно справляясь с многотрудными обязанностями председателя. Поэтому не случайно, что был он избран и в объединенный профсоюзный комитет треста Запсибэнергострой, а в последние годы избирался членом обкома профсоюза работников электростанций и электротехнической промышленности.

Богатый производ-

ственный опыт, отличное знание техники, постоянная готовность к выполнению любого, самого трудного задания, — все это и выдвинуло его в передовые ряды водителей конторы.

Шли годы. Строительство набирало темпы, один за другим сдавались в эксплуатацию энергоблоки первой станции. И в этом общем победном итоге был весом и ощутим вклад автокрановщика В. И. Ревнивцева.

Стройка постоянно пополнялась новой техникой, поступала она и в АТК. В конце 1982 года стало известно о прибытии двух мощных автокранов «Либхер» из ФРГ. И вот шесть самых опытных автокрановщиков направляются на трехмесячные курсы по подготовке к работе на этой технике в город Железнодорожный Московской области.

Кроме самого Валентина Ивановича, на курсы поехали В. М. Жадинец, В. Г. Абашев, Б. В. Щелчков, Р. Г. Хамидуллин и самый молодой среди них Сергей Васильев. Люди, повторяю, все очень опытные, в совершенстве знающие и любя-



щие свою профессию. Сергей Васильев обучался на автокрановщика в учебно-курсовом комбинате треста, где преподавал тогда В. И. Ревнивцев. Ученик ли попался незаурядных способностей, учитель ли сумел передать все секреты своего мастерства, только очень скоро все стало с уваже-

нием говорить о молодом автокрановщике...

Вот в этом — он весь. Всегда готов прийти на помощь, помочь и делом, и советом.

Ю. ИВАНОВ.

НА СНИМКЕ: автокрановщик В. И. Ревнивцев.

Фото автора.

«НЕ К ЛИЦУ ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ «БОРОДА» КИНОТЕАТРУ»

В корреспонденции нештатного автора газеты — З. МУХАМЕДШИНОЙ («К победе коммунизма» от 4 октября) рассказывалось о срывах графика строительства пускового объекта года — городского кинотеатра на 800 мест. В частности, речь шла о том, что в указанные сроки не ведется строительство инженерных сетей объекта, и вину за это корреспондент возложил на заказчика — объединение Сургутнефтегаз и субподрядную организацию — тресте комсомольско-молодежное монтажное управление.

Редакция получила оперативный и конкретный ответ из объединения от заместителя начальника УКСа Сургутнефтегаза Г. КОМКОВА. Вот его содержание:

«Как указывалось в статье, кинотеатр входит в состав застройки квартала «А», и подключение по тепло- и электроснабжению предусмотрено инженерными сетями квартала, строительство которых поручено Сургутскому ДСК, являющемуся генеральным подрядчиком.

Согласно титульному списку и государственному плану домостроительный комбинат совместно со своими субподрядчиками должен был до начала отопительного сезона построить центральный тепловой пункт с тепловыми сетями в квартале «А» до точки подключения кинотеатра, а до ноября — трансформаторную подстанцию. Кроме того, необходимо было проложить кабель, чтобы запитать подстанцию электроэнергией.

Проектно-сметная документация передана в ДСК в установленные сроки, площадка строительства и разрешение на производство работ — в апреле. Тем не менее, сроки производства работ, несмотря на неоднократные просьбы и напоминания заказчика о соблюдении графика, сорваны. С августа строительство сетей в квартале «А» взято под контроль пусковым штабом горисполкома. Решением этого штаба ДСК, трест Сургутспецжилстрой и СУ-16 Спецнефтегазстрой должны были выполнить теплосеть до 10 октября. Однако и этот срок был сорван. Новая дата, назначенная штабом по теплосетям, — 25 октября, по строительству трансформаторной подстанции и прокладке кабеля — 30 октября.

КММУ-3 активизировало работы на объекте. Здесь практически закончен монтаж внутренней системы отопления, идут работы по прокладке воздуховодов систем вентиляции и кондиционирования воздуха. Системы инженерного обеспечения в подпольных каналах зрительного зала проложены и переданы генподрядчику для производства последующих работ. Электрооборудованием объект укомплектован».

Редакция еще раз уточнила положение дел на стройке. Работы по сооружению подстанции и прокладке кабеля в зачаточном состоянии, выполнено немногим более четверти необходимых объемов по теплосетям. И если даже трест Сургутспецжилстрой, который должен подать тепло в здание кинотеатра, и начнет форсированными темпами выполнять план на этом объекте, он будет «закрит» не раньше конца ноября. А ведь здесь огромный и трудоемкий объем отделочных работ. Видимо, генеральному подрядчику строительства — тресту Сургутгазстрой есть необходимость рассмотреть вопрос о временном теплоснабжении здания: это тоже шаг, и немалый, к пуску ударного городского объекта.

Четвертый квартал, завершающий год, расплывает силы строительных организаций: немалое количество жилых, детских садов, магазинов и других объектов названы нынче пусковыми. Однако окончание работ и ввод в эксплуатацию кинотеатра на 800 мест, с нетерпением ожидаемого горожанами, вопрос престижа для многих организаций: объединения Сургутнефтегаз, ДСК, трестов Сургутгазстрой и Сургутспецжилстрой, КММУ-3 и других. Значит, и концентрация усилий на этом объекте должна быть всеобщей.

ПРОМЫШЛЕННЫЙ ОТДЕЛ РЕДАКЦИИ.

